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28 МИЛЬ ВІД ШАНГАЮ.
Робітники в Ганкові вийшли на одноденний генеральний страйк, 

щоб запротестувати проти концентрації бритій- 
ськнх військ у Шантані.

ІМІГРАЦІЯ ДО КАНАДИ ДУ
ЖЕ ЗБІЛЬШИЛАСЯ.

ОТТАВА, 26. лютого. — Де-
ШАНГАП, 25. лютого. — З чайно найбільш віродостойні.

Г'АНКОВ, 25. лютого. — Ро
бітники Ганкова вийшли сьо- 
годня на одноденний генераль
ний страйк, який проголоше
но на знак протесту проти кон
центрації бритійських військ у 
Шангаю і проти реакційних 
генералів.

В полуднє відбувся великий 
масовий мітінг, після чого вла
штовано демонстрацію вулиця
ми міста, яка відбулася без 
ніякого випадку.

партамент іміграції й кольоні- 
зації сповіщає, що іміграція віродостойних жерел повідо- 
до Канади за 10 місяців фі-;мляють- шо кантонська армія 
скельного року, що скінчився чаняла сьогодня місто Сункіян. 
31. січня 1927, виносила 118,199 28 миль на полуднє від Шан- 
осіб, себто 55 проц. більше як гаю-
за той сам протяг часу рік то- С\ нкіян е останньою твер- 
му назад, коли прибуло лише динею перед Шангаем, що бу- 
76,439 імігрантів.

!

Орган радянського уряду наводить протирадянські промови 
Винстона Чорчила й лорда Биркенгеда.>

РаМОСКВА, 25. лютого.МОСКВА, 26. лютого. —- Не
мов на сигнал по цілому Ра
дянському Союзі відбуваються 
великі масові мітінги на знак 
протесту проти бритійської 
ноти, яка обвинувачує радян
ський уряд в аитибритійській 
пропаганді. В мітінгах беруть 
участь робітники радянських 
фабрик, червоноармійці, дер
жавні урядовці, місцеві Ради 
й члени Комуністичної Партії.

Ці мітінги закликають уряд 
вислати рішучу відповідь до 
брнтійського міністра закор
донних справ, якого ноту ха
рактеризують як неусправе- 
дливлене вмішування у внутрі
шні справи Рад Союза.

дянські ґазЛи зі сарказмом пи- МОСКВА 
шуть про бритійську ноту ДО Сподіються, 
радянського уряду, яка проте-— зробила Великій Британії 
стує проти мнимої антибри- радянська офіціяль„а газета 
тійської інтриги й пропаганди -|звестія--_ будуть грати ва.

жну ролю у радянській відпо- 
віди на лондонський протест 
проти мнимої антибритійської 
пропаганди.

Радянський уряд відповість 
формально слідуючого тижня 
на закид Британії, що радян-

“Ми не знаємо про ніякий26. лютого. — 
що контрзакиди. документ", кажуть "Ізвєстія"

“в якому радянський уряд у 
який би то не було час, або 
через своїх представників у КАНАДА ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ 
якому би то не було МІСЦІ, зо- !
бовязувався забороняти своїм І q-j-j. ^ 1К)Т0Г0
горожанам на радянській зем g 
лі, чи то будуть вони членами

ла ще до недавна в руках ре
акційних генералів.

Звідомленнн про заняття мі
ста Кантонцями наспіло від 
японського генерального кон- 

В гуля, якого відомости є зви-

в ріжних частях світа.
Всі газети одноголосно за-

ПРЕЗ. КУЛИДЖА.

являють, що недавні напади на 
Радянський Союз з боку бри
тійської преси й державних 
мужів, включаючи Винстона

політичних кругах кажуть, що 
Канада повідомила бритій-1 
ський уряд, що вона є за про
позицією Кулиджа, щоб скли-!

уряду чи приватними одини
цями, висловлювати прилюдно 
свої переконання про немину
чість світової революції”.

“Якщо Бритійці думають, 
що можуть говорити до Радян
ського Союза в тоні, який був 
би неможливий навіть супро
ти кольоніяльної держави, то 
вони обмануть себе", кінчать 
"Ізвєстія”.

Газета “Правда" каже, що 
бритійська нота не має ніякого 
конкретного закиду або факту, 
що доказував би нарушення 
радянсько-бритійського торго
вельного договору.

“Ми дивуємося виїмковій ко- 
роткозорости англійського се
кретаря закордонних справ 
Чемберлейна, який взявся да
вати нам лекції чемности й о- 
бичайности", продовжає газе
та. “Непотрібно додавати, що 
погроза зірвання зносин є най
гіршого рода політичною а- 
вантурою в закордонній полі
тиці".

НІЛЬСЬКИЙ УРЯД РОЗПОЧАВ КАМ
ПАНІЮ ПРОТИ КОМУНІСТІВ.

Чорчила, лорда Биркенгеда, 
сер Вил'яма Джойнсон-Гикса й ськ| кати нову конференцію роз

зброєння-для обмеження будо
ви кружляків, субмарин та ин- 
ших воєнних кораблів.

Велика Британія отягнулася Понад 100 комуністичних конгресменів І робітничих провіяни- 
з відповіддю на пропозицію! ків мають бути депортовані невідомо куди.
Кулиджа до часу одержання 
опінії від доміній.

Канадійський уряд опові
стив офіціяльно, що вислав 
свою відповідь, однак сказав, 
що зміст її буде задержений у 
тайні, поки премієр Кінґ не по
верне ,з вакацій.

провідники загрожують 
сер Лемінга Вортингтона-Ьван- радянсько-бритійським відно- 

дають радянському \ря- синам Хоч загально переважає 
дові багато більше підстав на- погляд, що не буде зірвання
са,

рікати на обиди і зневаги, ніж 
має їх Англія.

зносин, то всетаки уважають, 
що відповідь Радянського Со
юза буде виготовлена в го- 

-- строму тоні.
"" Наводячи

і САНТ1ЯҐО, Чілє, 25. лютого.
Премієр Ібанец далі уживає 

гострих метод, щоб вимести 
комунізм з Чілє й усунути опо
зицію до уряду. Багато осіб

(Республіка Чілє лежить у 
полудневій Америці, на захід 
від Ачґентини, де творить по
береж кя Тихого океану.) '

РОБІТНИЧА ГАЗЕТА “ДЕЙЛІГЕРАЛД 
В ОБОРОНІ РАД, СОЮЗА.

протирадянські 
промови Винстона Чорчила, 
брнтійського міністра фінан
сів, та лорда Биркенгеда, дер
жавного секретаря для Індії, 
"Ізвєстія” кажуть, що є це “як- 

ною газетою “Манчестер Гар- раз ми, що маємо право нарі- 
діян", яка каже, що нота Чем- кати на систематичне зневажу- 
берлейна є добре усправедли- вання бритійськими державни- 
вленим протестом проти за- ми мужами".

С.Р.С.Р., Газета

додано вчера до більше як 
сотки попередньо арештованих 
і призначених на депортацію з

КОМІТЕТ БУДЕ РОЗСЛІДЖУ- країни.
ВАТИ ПОЛОЖЕННЯ.

САНТІЯГО, Чілє, 25. люто- 
Чілійський уряд прика- 

зав приготовити на завтра ко
рабель, який має забрати по
літичних і робітничих провід
ників, арештованих підчас 
кампанії для, задушення біль
шовизму й комунізму в цій 
країні. Всіх арештованих при- 
казано депортувати. Куди від
пливе корабель з арештовани
ми, про це невідомо.

го.ЛОНДОН, 25. лютого. Ро
бітничий орган “Дейлі Гералд" 
каже, що нота Чемберлейна до 
Радянського Союза робить об
винувачення не проти вчинків гального становища 
радянського уряду, але проти 
радянських політичних про
мовців та журналістів, і газета 
пропонує, що Радянський Со
юз повинен зробити подібні 
обвинувачення проти промов
ців і журналістів Англії 

“Дейлі Гералд" є далеко ську пропаганду. Особливо в 
більше доброзичливим Vynpo- справі Китаю радянський уряд 
ти Рад. Союза, ніж провідники наперед зрікся всякої відпові- 
Партії Праці, яких становище дальности за Бородіна (дорад- 
є ліпше висловлене лібера.ть-Іника кантонського уряду.)

Хоч лісту арештованих дер- 
ВАШИНҐТОН. 23. лютого, 'житься в тайні, то всетаки ві-далі відповідає на Сенатор Вил'ям Е. Бора, го- домо- шо вона зложена пере

важно з комуністичних коняк воно висловлене в ріжних бритійське дорікання, що чле- 
формах супроти цеї країни. ни уряду повинні повздержу- 

“Манчестер Гардіян” заяв- ватися від виголошування про- 
ляє, що може бути трудно мов проти Великої Британії й 
доказати в якому набудь ви- від закликів до світової рево- 
падку, шо радянський уряд є люції.
відповідальний за антибритій- ---------------------------

лова сенатського комітету для 
закордонних справ, предложив гресменів і робітничих провід- 
вчера в сенаті резолюцію, яка шіків у ріжних частях країни.

згаданий комітеті Три комуністичні газети вуповноважує 
розслідити положення в краях Чілє закрито, 
латинської Америки незалежно ; —
від американського уряду. Чле
ни сенатського комітету мали 
би обїхати всі краї та пороби
ти свої спостереження.

ПОТЯГ З ЗАСУДЖЕНИМИ НА ДЕПОР
ТАЦІЮ ВИЇХАВ З САНТІЯГО.

ЗАПЕДА ПРО ІМПЕРІАЛІСТИЧНУ ПОЛІ
ТИКУ АМЕРИКИ Й АНГЛІЇ. Рівночасно внесено подібну 

резолюцію в конгресі, з тою 
лише ріжницею, шо ця остан-g 
ня резолюція домагається від САНТІЯГО, Чілє, 26. люто- 
уряду предложення фактів, на то. — Вчера по полудні від- 
яких опирається американська їхав невідомо куди спеціяль- 
інтервенція в Нікараґві. ний потяг, який повіз багато

осіб, шо були арештовані й 
засуджені на депортацію за 
опозицію до Уряду. Кондуктор 
і машиніст будуть одержува

на днях податковці міста ти розпорядки як потяг буде в 
Вінніпегу дістали повідомлен- русі.
ня„ з податкового бюра про і Між пасажирами, що відбу
те, на кілько отаксовано їх лот вають примусову подорож, є 
і дім, і від такої оцінки вони бувший гірейієр Мануель Рі- 
будуть обовязані платити по- вас Вікуна, директор консерва- 
даток. тивної газети ‘‘Diaro Ilustrado”

Якщо хто уважає, що такса- Рафаель Гумуціо, посол Сан- 
ція ного маєтку є за висока,, тіяго ля Барба та багато ин- 
так він мусить внести свій а- тих послів парламенту й лю- 
пель не пізніше як до 7-го це- 
го місяця до податкового бю
ра (Assessment Office), а на 14. 
цего місяця будуть вирішува
тися справи всіх тих, що вне
сли свої апелі.

ВИБІР РОБІТНИЧОГО ПОСЛА Є УДА
РОМ ДЛЯ УРЯДУ АНГЛІЇ.

дей на публичних становищах.
Як виказують останні зві- 

домлення, в Сантіяґо й инших 
частях республіки арештовано 
з політичних причин понад 100 
осіб. Між ними є ліберальний 
посол Енріко Матта Фігуероа, 
сестрінець президента Чілє.

Комуністичну газету "La Jor
nada" у Вальдівії закрито.

Члени палати послів збіра- 
ють підписи на петицію, яка 
має бути предложена прези
дентові сенату. Петиція буде 
просити президента, щоб він 
скликав надзвичайну сесію кон
гресу для обговорення поло
ження.

МІСТО МЕКСИКО, 26. люто
го. Педро Запеда, представ
ник ліберального уряду Ніка- 
рагви в Мексику, заявив з при
воду вислання бритійським у- 
рядом воєнного корабля до 

В. Велак пятнував висилання бритійських військ до Китаю у н і капати шп ,ІР е ХИтпий 
своїх промовах підчас виборчої кампанії. . j крок у боротьбі двох великих

імперіялістичних держав, які 
остаточно погодяться не пере-

Сакаса (ліберальний прези
дент Нікарагви) показав себе 
спосібннм охороняти чужин
ців, так що ні одно чужине
цьке життя або майно не було 
ушкоджене.

“Нікарагва її Китай є фанта
ми в боротьбі великих імиерія- 
лістичних держав, кінець якої 
буде такий, шо Джан Бул і 
Вуйко,Сем подадуть собі руки 
над умовою не перешкаджати 
один другому в здавлюванню 
аспірацій народів Китаю і Ні
карагви під чоботами своїх 
жовнірів".

ДО ПОДАТКОВЦІВ МІСТА 
ВІННІПЕГУ.

І
ЛОНДОН, 26. лютого. :— Ро- |Гоґбін вповні піддержував по- 

бітнича побіда підчас допов- і літику уряду, а сер Доналд шкадЖати одна другій у зду
шуванню змагань Китайців іниючих виборів в окрузі Стор- МекЛін, який промовляв за 

бридж, у Ворсістершайр, який ліберальним кандидатом Ед- Нікараґванців. 
є власним повітом премієра 
Болдвина, надає більшу як 
звичайну вагу заяві Партії Пра
ці, що уряд втратив довіри 
країни. Сторбридж є шестою 
такою робітничою побідою 
від загальних виборів 1924 р.

"Є це дивний крок”, сказаввардсом, заявив лише, що не 
має суперечки з урядом через 
кроки, які він уважав за від
повідне підприняти для охоро
ни брнтійського життя і майна 
в Китаю.

Цікаве світло на політичну 
ситуацію кидає ліберальна 
преса своїм коментуванням 
бритійської ноти до Радян-1 
ського Союза. Вона закидає 
урядові, що він вислав лагідну 
ноту длятого, щоб відволічи 
намірене дійсне зірвання зно
син між обома краями до слі
дуючого року, коли буде мо
жливо розвязати парламент і 
вжити розрив з Радянським 
Союзом для агітації у виборчій президент організації робітни- 
кампанії. Ця справа буде більш ків, який сказав, що робітники 
обіцюючою підчас виборів, ніж ; повідомили вже про своє рі- 
що инше у внутрішній про- : шення Пітера Гінана, феде- 
грамі уряду. і рального міністра праці.

він. "принятий після вісьмох 
місяців боротьби, в якій др.

РОБІТНИКИ ПРИНЯЛИ РІШЕННЯ РАДИ. ÉÉ КАРТИНИ З ЖИТТЯ РОМАНОВИХ".(Робітничим послом в згада
ному окрузі вийшов В. Велак, Мі

МОНТРЕАЛ, 25. лютого. — 
Сіпіарські робітники, що пра
цюють в офісах, на стаціях, у 
маТазинах і при лздуванню ва
гонів, приняли звіт ради поми- 
рення, яка признала їм 4 центи 
підвишки платні на годину.

Таке оповіщення зробив тут 
Ф. Г. Гол, канадійський віце-

3 огляду на те, що сіпіар- 
ська компанія не приняла звіту 
ради помирення, комітет робіт
ничих представників збереться 
тут в слідуючий понеділок, 
щоб вирішити, яке становище 
заняти тепер робітникам.

про що повідомлялося в мину
лому числі “У.Р.В.”)

Політика уряду в Китаю бу
ла одною з головних справ, 
які грали ролю у виборах. Ве
лак пятнував висилання бри
тійських військ до Китаю і за
являв у своїх промовах підчас 
виборчої кампанії, що брнтій- 
ськимн інтересами в Китаю є 
головно експльоатація такої 
кнтайськоі-робочої сили у фа
бриках концесій.

Консервативний кандидат Г.

МОСКВА, 16. лютого. — У прийшли до Зимової палати і 
навколішках просили у царя 
вислухання.

Крім вистави були ще про
мови. Народній комісар здо- 
довля Сємашко доказував, що 
Романові були психічно збоче- 
ні, а народній комісар освіти 
Луначарський доводив, що во
ни були аморальними.

Штуку виставляли актори 
Художнього Театру Станіслав- 
ського.

Після закону, маєток отаксо- 
вується на дві третині його дій
сної вартости. Коли ваш лот ставляли тут “Картини з жит- 
і дім вартує, приміром, три ти- тя Романових”. У тих картинах 
сячі доларів, а вам отаксовано. представлено історію Романо- 
його на дві тисячі доларів або вих, повну трагедії й крови.

такому випадку Представляли, як цар Іван Гро- 
апель; зний задушив свою жінку, як 

отаксовано ма- Петро Великий убив свого си-

Великому Оперному Театрі ви-

менше, то в
МІСТО МЕКСИКО, 26. лютр- 

Сорок-пять миль від 
Тампіко сталася залізнича ка
тастрофа, підчас якої 40 осіб 
було убитих і від 70 до 100 
було ранених.

шкода труду вносити
го. але якщо вам

єток на більше як дві тисячі І на, як нігілісти розсадили бом- 
доларів, то по доказі непра- g бою Олександра П. та як цар 

отаксування ваше до- Микола II. казав стріляти на 
І маси безборонного народа, що

вильного 
магання буде узгляднене.

ВІД 15. ЛЮТОГО ДО 15. БЕРЕЗНЯ МІСЯЦЬ КАМПАНІЇ НА БУ
ДОВУ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО. ВСІ ДО ПРАЦІ!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 1. БЕРЕЗНЯ 1927.Сторона 2. Число 26.

І МАЄМО ПРИКЛАДИ НА МІСЦІЦії LABO* IIVI"
trt-»«aHT кт tbs Workers aad Parwers ОРГАНІЗУЙТЕ ОБОРОНУ ХІНСЬКОЇ “СНЕП ІУДТС". 

РЕВОЛЮЦІЇ.
і«о

Ось в торонтоиській консервативній газеті ‘ The Evening 
Telegram" з 22. лютого 1927 р. вміщено черговий просто про
вокаційний донос тамошніх українських патріотів на україн
ських робітників, щоб перешкодити їм в будові Укр. Роб. До
му. Побачили тамошні українські патріоти, що робітники 
чуть будувати Укр. Роб. Дім, давай собі будувати народний 
дім. Але, хто-ж то не знає, що для такої справи треба над
мірної праці та грошей, а не патріотизму. Тепер робітники

. ___  свою ухвалу переводять в життя, а патріоти свою “забальза-
Йадае VLtoktso. шжороиров,». . Ma “Ували”. Але* їх заворот голови чіпляється, що організова

жжжіов, адштстраїш і др>карм юстжіьсж в Укр. Роб Ломі, на ро ні робітники працюють., що стіни їхнього будинку 
ЛрНвря і Мекгретор. у Buutmer у. Мак

ікл І» we of
et Me Beet еЄг« Ht piers et l. et tbe

Md.rseor Street te tbe Cttr et Wâl
РОБКОРАМ ВІД РЛ.Т.

Слухайте, робкори від Ро
бітничого Запомогового То-

*4.00рот year
Відозва Комінтерну до робітників всіх країн.хо-Telephone : 51 465

Комуністичний Інтернаціонал Миші імоеріялістичиі уряди вариства! 
видав відозву до робітників роблять теж саме з певністю, Більше не подавайте числа 
всіх країн, щоб вони стали в шо крівавим терором проти членів зі своїх відділів, а як 
обороні визвольної боротьби 
хінського народу. Зясувавшн

«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
resen на робочого люду — виходять тре pua es телень

робітників та селян в своїй вже так дуже хочете подавати, 
країні вони розв'яжуть собі ру- то подавайте не в дописах, .і 
ки. щоб придушити револю- а телеграфічно. Також дома- 

наміри чужинецького капіталу, ційну визвольну боротьбу при- гайтеся від редакції, аби по- 
Ком інтерн каже : гнобленням народів. Перемога слала вам і ті числа "5.Р.В.", в

Робітники! Не заспокоюйте воєйної інтервенті в Хіні озна- яких поміщені ваші телеграми, 
себе думкою, що суперництво чала-б перемогу фашизму в телеграфічно.

Winnipeg, Man., Canada, проти канадійського уряду, проти релігії, що в Торонто вона між імперіалістичними хижа- міжнародньому масштабі й ие-

ростуть,
що до них горнеться велика громада працюючих. І нічого з 
ними не зробиш. Патріоти тоді вибрали питомий їм шлях — 
донос і брехню, під видом “протесту". Читаємо в вище згада
ній англійській консервативній газеті, що ТУРФДІм е організа
ція політична, комуністична, що в своїх школах вчить вона

* п-
$4.00Передплаті на рік ІЖ

Адреса:
ШИиШПАЖ LABOR HEWS 

Oar. Pritchard Are. end McGregor SC, Читач читає допис робкорл
має платних організаторів, яких оплачує вінніпегський від- ками унеможливлює спільний минучість нового наступу капі- зі своєї місцсвостн про зріст
діл (!!) і шо ось ця страшна політична організація будує те- напад на хінську революцію, талу проти пролетаріяту в усіх членства у відділі Р.З.Т.
пер будинок в Торонто. Міжнародні хижаки погодять- країнах. ІЦшал на Хіну « ніігб- Де він, той робкор? ііи-

Ви знаєте, товаришу чйтачу, яка ціль цієї писанини? Та ся, як ділити здобич. Готовля- товка і репетиція війни проти тає читач
сама, що й ціль писанини “Діла”, "Свободи’’ та "Нового Чаючись до крівавої росправи з С.Р.С.Р, щеі фортеці про ле
ту " проти українських робітників і селян в Галичині. Од- хінським народом, буржуазні тарськоі |w*o.iewH
ьак українські патріоти в Галичині свої провокаційні доно- політикери зробили все, щоб 
си містять у власній пресі, а українські патріоти в Канаді мі-1 приспати
стять ці доноси в англійській й то найбільш ворожій до npâ- ської солідарности і товарись- дано і твердо ьідблялючк ата- 
цюючих взагалі — в консервативній пресі. Українські патріоти 
в Галичині кажуть, що “рятують народні інституції перед за- в

Коли вороги працюючих провадять боротьбу з робітниче хопленням іх інтернаціоналістами", а українські патріоти в Ка
наді репетують перед властями и англійським громадянством, мія 
щоб ті не дозволили українським організованим робітникам 
будувати собі хату навіть за свої власні гроші.

Зрештою, так вже воно ведеться, що наймит все гірший

ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦЮЮЧИХ І ЇХ СВІ
ДОМІ ЧИ НЕСВІДОМІ ВОРОГИ. А он

Гей, робкоре. а ходи-но ти
- показує другий.

сюди!Трудящі і нрмімоблеяі всіх 
почуття пролетар- країн! Хіт іжий нарід, < амовід- -- Чого?

Що ти тут написав?
— А ти хіба не бачиш? 

Сімдесяти членів?
— Так.

Голова вчера казав,

VI.
кої гордости, шо їх викликає ки міжиародньою іммсрінліз- 

усіх трудящих героїчна бо- му, боренійіь справу вашої сво- 
ротьба революційної Хіни. Ар- боли і ч їй ТояаришИ ІГ- іай- 

поклепників поширює че- те часу. Організуйте оборону 
рез отруйну буржуазну пресу і підтримку хінської і>сполюції. наш •|ДД*Л числить сімдесяти і 
фальшиві вигадки про “анар- Безнастанно, не інзжаючи на пять членів. А чому-ж тут ли 
хічний хаос" в революційній ніякі перешкоди і жертви, мо- 
Хіні. Провідники реформізму ясиюйте матросам і салдатам 
чудово-користуються цим бур- іначіїїии братовбивчої війни,,сімдесяті., а зараз є нить біль 
жуазними наклепами, щоб ne- куди посилає їх буржуазія.

відповідальність за Мобілізуйте активність всіх

ВОРОГИ НЕ ПЕРЕБИРАЮТЬ В СРЕДСТВАХ БОРОТЬБИ.

щоми чи фермерськими організаціями, то в цій боротьбі вони не 
перебирають в средствах. Вони кажуть, що “ціль оправдує 
средства". А їхньою цілею є не допустити працюючих до 
зорганізований своїх рядів, до солідарности між собою. Ko- 
лиж наперекір всім їхнім старанням працюючі таки зоргані
зуються, тоді вороги стараються ці організації підкопати, по
сварити їхнє членство, або найти якийсь спосіб, щоб їх розби 
ти. Способи залежать від обставин.

ше сімдесять?
Як я писав донне, то булоза пана.

Ми навели лише кілька прикладів класової боротьби в рі- 
жних обставинах. З цих прикладів ми бачимо, як в цій бо
ротьбі зникає національне споріднення, а виступає класовий 
поділ. 1 в такій боротьбі працюючі дійсно вчаться класової 
солідарности й ше тісніше лучаться між собою. Українські 
робітники й се.тяне в Галичині бачуть із спільної мови україн
ської й польської патріотичної преси, що між польськими а 
українськими панами є спільні інтереси. Українські робітники 
ь Торонто і в цілій Канаді бачуть з вище згаданої писанини 
українських патріотів в консервативній газеті, що то за людці 
ховаються під патріотичною назвою й ще з більшим завзяттям

ше.
Пиши, що є сімдесяті.рекласти

пять.воєнну інтервенцію з імперіялі- організацій, щоб перешкоди- 
стичнихВ Хіні, наприклад йде тепер велика визвольна боротьба 

хінського народу з кігтів міжнародньсго та власного капіталу.
Коли кантонська армія виграла останню велику побілу над 
військами реакційного хінського генерала й розпочала похід 
на Шангай, то в Шангаю сотки тисяч хінських робітників вий
шло на страйк і масовими демонстраціями висловили свою ра
дість з приводу побіли народньої армії над армією реакційно
го генерала. Чим відповіли шангайські власти на цю демон
страцію організованого робітництва? Страшним кровавим те- ,хл-'ть '>ЧІІТИСЯ М1Ж со юк)- шо^ зміцнити свою організацію 
рором Поліція на росказ шангайської влади мечами пости- “ збудувати свою освітню інституцію.
мала тисячам страйкуючих робітників голови, настромила Иамади " оббР'*Ування ворогами освітньої організації пра- 
їх на палі й носила містом на пострах людям. ІІров.дникам оР- цюючих ,юказ>е ”ам' як ц‘ воРоги ненавидить, що працюючі 
гайізованого робітництва відрубували голови без ніякого су- просвічуються. Це Таьож повинно переконати робітників 
ду, без слідства, ні питаючи, ні обвинувачуючи. Капіталісти- Фермер™ Що вони повинні подвоїти свої сили для того, щоб 
чний світ, не азіятський "некультурний", але таки европей- здобути більше °СВ1ТИ и плисово, св,домости, 
ський та американський “культурний’’ капіталістичний світ 
приняв цю страшну просто неймовірну вістку холоднокровно, 
неначе нічого надзвичайного не сталося. Все чесне організо
ване робітництво обурилося, але воно свідоме того, що це є

— Не сімдесять пять, а ві- 
сказав

хижаків на хінський ти посилати збройні сили про- 
нарід, що обстоює своє право ти хінського народу. Домагай- сімдесять два вже є 
на життя. Провідники рефор- тес я революційно- голова переходячи.

І це неправильно,
ви шапки

мізму віроломно радять йому то уряду і усунення збройних 
поступатись і коритись імпері- сил із Хіни. Встановіть єдиний звався секретар від столика,

фронт боротьби всіх робітни- ВСІХ членів вже є девятьдесять 
Робітники! Не вірте поклеп- цих організацій проти великої лва- Сьогодня вечером вписа- 

никам і не піддавайтесь віро- небезпеки. Примусьте рефор- лося десять.

в і до

ялістам.

То написати девятьдесятьломству зрадників провідників, містських провідників припи- 
Трудящі маси Хіни під керов- нити свій отвертий саботаж і два? 
ництвом організованого я роле- подвійну гру проти Хіни. Ор- Так. 

і таріяту провадять боротьбу з ганізуйте, зміцняйте, перево- 
могутнім- жорстоким, лицемір- діть на бойове становище всі 
ним ворогом тими способами, організації, що ведуть бороть- ДО Р.З.Т. ? 
що потрібні для перемоги.

Тактика реформістських про- Хіни"
відників скерована на те, щоб Хай живе хінська революція! варишу. 
роззброїти хінську революцію Хай живе бойова солідар- 
і віддати її на ласку озброєних ність пролетаріату всіх країн і 
до зубів інтервентів. Ця такти-1 пригноблених народів всьо- 

Европейські газети прине- всевлливоеим капіталом? Ось ка є невід’ємна частина загаль- то світу 
’ сли нам таку вістку: те, ще керує психікою угодов- ного плину світового буржу- Хай живе комунізм

“Група реформістських про- 1*'в всіх країн тоді, коли вони азного, штабу, 
водирів італійської конф^дера- поволі стають підпорою бур- 
ції праці, що підписали в Мі- жуазного фашізму. 
лані деклярацію про готовість ї оловна риса* угодовців — 
співробітничати з фашістським ие прислужитися буржуазії. І 
режімом, у розмові з представ- там- Де’ буржуазія переходить 
никами міланських газет під- В>Д демократизму до фашізму, 
твердила, що конфедерація тач неминуче —- раніше чи пі

зніше соціял-угодовці почи-

А де тут дають аплікації 
— запитав якийсь

бу під гаслом “Геть руки від робітник, перебиваючи мову.
Он там, коло столика, то-

НА СЛУЖБУ ДО ФАШІСТІВ. Девятьдесять три, ска
зав робкор іттішов до дому ІІИ-визвольна горожанська війна, в якій тим, що визволяються, 

не чекати милости від визискувачів. Залякати цим теро
ром організоване робітництво також не вдасться. Навпаки 
ця подія в Шангаю ще лншній раз переконує працюючих, що 
між ними й пануючими існує величезне клясове провалля, яке 
чим раз більше поглиблюється, коли приходить до рішаючої 
мисової боротьби. В класовій боротьбі зникають національні 
та расові споріднення.

Прийшли в Литві до влади фашісти, вони почали розстрі
лювати литовських комуністів та активних передових литов
ських робітників. Адже-ж в Литві прийшли до влади не іта
лійські фашісти, але таки литовські.

Польська влада не тому лише арештувала 
суд пятьох білоруських послів та розбила велику селянську 
організацію. Білоруську Громаду, що це Білоруси, але то
му, що ця організація чисто селянська, класова, що вона бо
реться не лише проти польської шляхти, але проти шляхти 
взагалі. Тому, коли Пілсудський посадив білоруських послів 
в тцірму, розбивши Білоруську Громаду, то найшлися такі Бі
лоруси, що склали за це Пілсудському подяку.

сати.
Секретар виповнив апліка-і\

ЦІЮ.
То ви належали до иншої 

запомогової організації?
— Так.

А зараз виступаєте з неї? 
—- Так.

Ііикопким Комін ш <‘і>ну.

ПЕРЕД ФАШІЗМОМ В НІМЕЧЧИНІ.
А то чому?
Там за багато слів “пані",

Президент німецької респу- во, що при теперішнім стані в “панове", а мене це нудить, 
бліки Гінденбурґ, доручивши Німеччині уряд націоналістів Секретар пояснив апліканто- 
канцлерові Марксові скласти заздалегідь готовий до всякої ві важніші точки статута, аплі-

парляментської несподіванки, кант зложив ііалежйтість 
В цім разі уряд лишиться сам справа закінчена, 
по собі, а ваймирська констн- : На слідуючий тиждень поя

вився в “У.Р.В.” допис роб- 
3 другого боку приближно кора, але знову мильний, 

таку саму прогнозу можна зро- Число членів зросло ще на 
бити і відносно монархічних одну десятку більше, 
тенденцій багатьох з намічених

й віддала під самол.квідувалася через немо
жливість зберегти контакт з мають от верти чи приховано 
масами, а також у наслідок по- прислужуватися буржуазії в 
станови проводирів, які “від обставинах фашистського рс-

уряд, накреслив програму ут
ворення бльоку всіх буржуаз
них партій. З цієї програми ро
били відповідні висновки не 
тільки прихильники буржуаз
ної коаліції Німеччини,,а й да
леко за її межами. Переговори 
Маркса з лідерами буржуазних 
партій привели однак до цілком 
инших наслідків, ніж було на
креслено втручанням вищої 
державної влади в урядову 
крізу. З початкової програми 
залишився непорушним тільки 
один з основних її пунктів: 
обов'язкова участь в уряді на
ціоналістів. Але самий цей пе
ресув коаліції віщував їй зна
чно більшу урізку зліва, ніж 
припускалося. Всі буржуазні 
політичні групи, що стоять лі
віше центру, відмовилися від 
участи в уряді. Це було цілком 
зрозуміле. Середній буржуазії

мовились від класових забобо- жіму
Далі “Пролєт. Правда" на- 

фашістського водить приклад в Польщі, де
ту ці я сама по собі.нів, визнали досягнення соці

альної політики 
уряду іі можливість координу- Пілсудський якнайтісніше ста
вання інтереси ріжних клас”, робітничає з монархістами, а 

польські соціалісти з Пілсуд- 
ським. Англійський міністср 
закордонних справ Чембер- 
ленн, каже "Пролєт. Правда”, є

СПІЛЬНІСТЬ ІНТЕРЕСІВ ЄДНАЄ УКРАЇНСЬКУ 
ШЛЯХТУ З ПОЛЬСЬКОЮ.

Тому я раджу подавати те- 
кабінету. Монархізм, лєграфічно число членів, то 

проповідуваний у їхніх пуб- може хоч раз буде сираведли- 
лічних виступах, є тільки тра- во. 
диційною формулою, шо при
криває цілком сучасний фа- 
шізм. Традиції фашізму ще зо-

Газети повідомляють, що 
відмовлення керовників кон-

Або ось ще яскравий приклад з останніх подій в Гали- федерації, які стояли 
чині. Ми писали вже в “У.Р.В.” про те, шо у Львові відбувся італійського професійного ру- 
в місяці грудні 1926 року з’їзд “Просвіти", на якому селяне РУ понад 20 років, від соціялі- тепер головним організатором 
й робітники підняли голос, щоб вирвати “Просвіту” з рук Єґо- стичних принціпів приголом- Ц?ашістськоі реакції в цілій 
моешв та ундівсько-угодовських політикерів і зробити цю ор- щило робітників провінційних hBPoni 1 ■ їекДоналд иопирає 
ганізацію дійсно освітною організацією українських працюю- Центрів. Вражіння це повинно иого "ОЛІТИК> в Х|И1- а Ul0B" 
чих мас Галичини. бути тим сильніше, що перего- ле" вимРавд>б напади консер-

ватів на Радянський Союз.

членів
на чолі

Дропака

НОВІ ЖЕРТВИ УРЯДОВОГО 
ТЕРОРУ В ПОЛЬЩІ.всім молоді і не мають нічого 

спільного з “династичною єд
ністю". Ледве чи слід надавати Розстріл демонстрації білору- 
особливої ваги побоюваннямпатріоти- нори проводирів конфедерації

чиї!) газети, "Діло”, "Свобода”, “Новий Час”, а за ними їх під- 3 Муссоліні, які відбувалися на Якаж Р|ж|,ици. запитує 
іолоски в Канаді та Злуч. Державах счинили крик, що “інтер- протязі двох місяців, обидві пролетарська Правда , між 
націоналісти", “комуністи” й инші страшні “їсти” хочуть захо- сторони тримали в великій та- Сновдеяом, шо йде поруч з 
пити "Просвіту" для своєї комуністичної роботи, зробити еміІИЦІ. орчілем, між пегіесовцем Го-
цю організацію політичною, що вони в Перемишлі вже захо- Значить угодовці, соціял-де- •Т'фком. що йдс поруч з Піл- 
ііили народні доми й т. ин. мократичні провідники італій- с>дським 1 італійським угодов

ці патріотичні газети та ундівсько-попівські лідери, що ського робітничого руху, пі- пем Ларагоною що перейшов 
почали отакий вереск, добре знали, що на з’їзді “Просвіти” ні шли на службу до фашістів. на с.іужоу до Муссоліні. Така 
комуністів, ні “інтернаціоналістів" не було, що в Галичині кому- Обговорюючи цей поступок вже -іьопка зрадництва сошял- 
містична партія заборонена та що цю справу про зреформував- італійських угодовців, київська угодовців. Раз буржуазія фа- 
ня “Просвіти" порушили свідоміші робітничо-селянські пред- "Пролетарська Правда” пише: шістська. то угодовці служать 
ставники й деякі чесні інтелігенти. Так чому-ж вони підняли “Власне в цій заяві італій-л так,и буржуазії.

Почувши це — українські патріотичні (чуєте ських селян.
реставрації в Німеччині. Реста
врація не потрібна ні великому Дня 5. лютого селяне, що 

прибули на ярмарок, організу
вали в Косові, на Полісі під 
Польщею, демонстрацію, вима
гаючи звільнити 
білоруських послів до 
ського сейму.

Між демонстрантами й полі-

кашталові, ні великому земле
володінню. В стару формулу 
за кілька років вкладено новий 
зміст. За певних обставин, зви
чайно. за фашістський прапор 
може стати

арештованих 
моль

не по дорозі з пануванням 
бльоку великого землеволодін
ня і великої промисловости. В 
момент, коли в Німеччині від
бувається енергійна концен- х°Дом внутрішньої 
трація капіталу, внутрішні про- Німеччини до одвертого фа- поранено.

шізму. Про те, як вплине но-

імнераторський
штандарт. цією спинилась сутичка й шд- 

Отже ми стоїмо перед муре- ,,ас ,ї поліція почала стріли-
мину; 4 селян вбито, 6 тяжко

*

ПОЛІТИКИ

такий галас про комуністичну небезпеку? ських угодовців немає нічоп*
Тому, щоб звернути на це увагу польського уряду, мовляв, сінько нового для угодовців СПОСТЕРЕЖЕННЯ НАД ЗА-

ТЬМІННЯМ сонця.
Міністерствотивенства між інтересами вели

кої й середньої буржуазії хут
ко загострюються. Отже, но
вий уряд спиратиметься на зна-

внутрішніх 
справ стверджує звістку про 

зовніші відносини країни, то- ПОдії в Косові, додаючи, 
ворити ше рано. В цій галузі “косовський район був 
німецька буржуазія відзначає тром впливу Білоруської Гро- 
особливою прикметою, а саме, мали", 
що внутрішній склад того чи

вий націоналістичний уряд наВони-бо давнорятуй нас, пане Пілсудський, перед українськими комуністами, усього світу.
І вже є наслідки цієї провокації. Центральний орган Пілсуд- пройнялися цією ідеольоґією 
ського “Глос Правди” вже ось що пише з цего приводу:

У Головнауці в Москві Від ню
й давно докладають усіх сил, булася

set в шиттю українських організацій трал класе значна Шоб утихомирити класову бо- І іулківської обсерваторії,
КраМ яШ елемент Мдіриилмса від загалу * ховаючись за освітою ротьбу в капіталістичному су- ловної геофізичної обсервато- 

провадитм більеюенцьку працю. Українські партії спі.тьстві. Нове є тільки те, що рії, товариства аматорів астро-
ywdwbtd Boatnaml пиступмли вже проти намірів того радикально- колишні 
І»аго табору'-. “Треба щоби п. иінктер внутрішніх справ видав 

поліції та

нарада представників цен-
чно звужену проти початкових 
передбачень парламентську ба-

го-

Один з 6 селян, шо його по- 
уряду не завжди дає ранено підчас сутички 

змогу сказати, яка буде його ської демонстрації з поліцією в
Косові, помер. Отже, поліція 
забила 6 душ.

Встановлено, що в розстрілі

зу.
4- иншогоОднак робити з цього ви

сновок, шо новий уряд буде 
не міцний, було-б легковажно.
По своїй соціальній суті, шари 
буржуазії, висунувши уряд з 
перевагою націоналістів, безу
мовно схиляються до фашіст- 
ського переворот)-. Вони лед
ве чи особливо панькатимуть- 
ся з “ваймарською конститу
цією", коли вона стане їм впо
перек дороги. Не виключено, 
звичайно, можливість парля- Німецька “Народна Спілка" В Пстрокові поліція напала 
ментської невдачі нового уря- з Горішнього Шлезьку надісла- на демонстрацію безробітних, 
ду. Але ще менше виключено ла до Ліги Націй скаргу на пе- ГІідчас сутички поранено 13 
можливість наступу на констн- реслідуваняя німецького шкіль- безробітних і 7 поліцаїв. По- 
туцію в разі такої парлямент- ництва в Польщі з боку поль- ліція арештувала 20 
ської невдачі. Цілком можли- ської влади. странтів.

демо- номіі н инших організацій. На 
кратизму, хоч-би буржуазно- ній обмірковували організа- 
го, ради співробітництва з бур- цію наукових досліджень за- 

Бачите, до чого доспівалися українські патріоти? Орган жуазією, не спиняються перед тьміння сонця, що відбудеться
Піїсудського каже, щоб “міиістер внутрішніх справ видав тим, щоб перейти на службу 
OHpewl роспорядження ПОЛІЦІЇ та вжив відповідних заходів", до фашізму, як що тільки цьо- 
I вжне. Бо українські патріоти й єгомосці поінформували го вимагає буржуазія. Бо-ж 
польську шляхту, що “крайні ліві елементи відірвалися від за- найвищий ідеал — це коорди- 
гжлу й ховаючись за освітню роботу, намагаються провадити нація класових інтересів. На- 
більиіовнцьку працю". I польсько-шляхетський пан міністер самперед треба не допускати 
дасть росказ, поліція догляне, щоб “ліві" найшли собі “про- класової боротьби. Ну що-ж 
світу" в польських тюрмах, а патріоти далі добивали угоди з робити тоді, коли буржуазія

править фашістськими метода- 
Та пошо нам йти аж в Галичину, коли між самими У країн- ми? Не можна-ж справді тіль

цями в Канаді цего аж надто багато. Чи мало читали ми в ан- ки через те відмовитись від 
глійській пресі доносів на ТУРФДім, на його діточі школи, до- своєї головної ролі — плазува- 
носів глупвх, брехливих, провокаційних. Чи мало читаємо ми ти на всіх чотирох перед його

'вельможністю —

прихильники селян-ге
віх повідних заходів"— зовнішня політика.

29. червня. Доведено, шо най
більшої інтенсивности дійде в Оголошено декрет польсько- демонстрантів, 

го президента — звільнити в звільнення білоруських послів, 
“одставку" 500 офіцерів поль- брала участь місцева військо- 
ської армії. Звільнені належать ва організація пілсудчиків, я- 
до офіцерів, що опозиційно кій поліція наперед 
настроєні проти Пілсудського. зброю.

які вимагали
скандинавських країнах.

Нарад визнала, що треба ор
ганізувати наукову експедицію 
до Норвегії й Швеції. Накре
слено дві експедиції: одна — 
від московських установ, дру
га — від ленінградських. Ці 
експедиції робитимуть астро
номічні спостереження і вивча
тимуть властивості соняшної 
корони і стану електричної ат- 

всемогутнім мосфери.

дала

польською шляхтою.

демон-
їх і нині?

є
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. І V'BvЧисло 36. Сторона 3.

SЯКІ З МУК НАЙЖАХЛИВІША. і ГЕЙ, НЕ ШУМІТЬ.СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ (Уривок вірша з “Карпатської Правди")
Гей, не шуміть так плачно наші бори 
І не ридай дібровонько Карпат.
Бо в шумі цім безсилля бідних хат. 
Бо в тузі цій безсильне наше горе,
І жаль і сум і біль, що нас лише поре. 
Крик наших ран з під ганчірок і шмат

Скровавленнх — а долом ходить кат,
А попід гори ходять людоїди.
Чужі пани, — кати та й їх сусіди.
З краю, де скутий наш нещасний брат 
Карається — де з поза тюрм і крат 
Не видко сонця так, як нам Бескиде

Не видко тут — той плач катам угіден 
І до вподоби їм плачливий шум.
Бо знають: там їх рай, де наш є сум,
А їх роскоші там, де наші біди,
А де наш плач, там їх псарі 
Закутий люд на смішки і на глум 
Підводять.

■UeMore завдають смертельної недуги.
заперечили Спиридон та

ПРО ОРГАНІЗУВАННЯ ПІАЛО- іичк. «т.*** ш^р>и> і влита «нши«„ '" *• " ’ *”IUJШМІПП ШПІЦІ- ял m кривим оком, бо ом* з ник в серед свідомо.о робіт мпетві місця
—. --------------- ------ і ” кажу пр0 хоР°°И, яки- nuw pnCITUBÏID : комітеті секретарем, а др>ги* мсту*- вже немає Тиски там. де українські
бачить, b елів їм*. *•* просто наділяють, як ваді- ВпА Гіял І ПпМи. «*ком галом, і кол*-6 не заплатмн робітники і фдрмсрі ще не прозрий,

І.ІЯЮТЬ ударами КИЙОМ. Я кажу Нішятігт м„ « кладок, то хто знає, чи не страти- брехні цих п..нкш знаходять собі тю-
... 'про ПЛЯМИСТИЙ тиф. „ '"-б робот*. кнщо місце * терпелива! слухачів

— майжехливіше В румун- Хочу написати дещо про шавокиї На кініЯиі нпінги також не ходять. Оттак-то я рояовормвеж зі сеоїн ,
ських ВЯЗИИЦЯХ — це кайдани. 0ЛНЗ гнила' заражена цією робтмжі*. а то тому, що я від до*. гю кажуть, що за і*і іроші комітети товаришем. а він. вислухавши пене
—- СКАЗІВ Катарсу. хорооою ВЯЗНИ ЦЯ ЦС Галата. июго часу працюю ■ шаоах ям ро- і рцб-іять собі, “туї тайм” 1 чому воно поклявся мені, що сейм ас вишле ne-

— Цей тягар, цей брязкіт І 1° того-ж про це писали бур- бттик ;ак? Через несвідомість і недбалість редвлату на "Українські Робітничі
холод гіетнайіінть кільо залі- *>азні Газети. Тиф V Галаті пРомин.ло пару тижнів, як панн робітника За місць того, щоб самому Ніст*
за й криіи Ніби тягнеш за со точиться й проходить з усіх “° “ к'ні*ний "тнг 1 Час би ,Ро6іп" «за И криги, той тягнеш за со ' . / шапов, робітники дістати шдкишьу ..кладки, то він передає форманом, чфаїнськмм чорноробам, що ще чи-
бою Шсусь підковану тварину , - центи на годину, та на тім не кі- іроші, щоб за неї о заплатив, а ще' ає "с за свої гроші всякі брехні на-
Себе самого тягнеш. Вони ви- В1И е ПІД тинькуванням СТІН, У нець Ось на днях І.ійііьи» ди нас ирів- -д* 6.з. говоритись за його тяжко "іні брехливих українських патріоте j
Нотують 3 тебе останні СИЛИ ;6Р>ДНИ* шкалубинах, у дверях,'"‘І-тор з кади залізнохорожинх ро- опрацьований цент, він не подумає С. Я. Н—кий
моїй КТЛЇ.Н того,-Ті ,ппЛо„ V II ро ГНИЛИХ стовпах. Тифозні 6ІТННІи» та почав говорити нам про Тому ми. робітники, терпимо на ко-Гк п .'тают^ в ТІЛО перемішані 3 рештою ВЯЗНІВ. ^1НН>МН*** —“ -їм кроці через наш. несвідомість
крок відаються В ТІЛО. висловлюєм бажант почути 1>мму Скажім соб., мілько еекшннменів рв

Звичайно IX не бачиш, бо л ,ІИИЬ хиРнх» а КОЛН і про не місцевих робітників. От воно бить від океану до океану
живеш у підземних камерах і померлих тифозних кидають У не так ролійтмсь," щоб не послухати них дорогах? Тисячі. Чи чути про
В коридорах, ДЄ В день і В НОЧІ інегашене вапно, ВОНИ перела- подими з новою думкою. Почали пи- НИ1< яку вони беруть участь в м-нійній
однаково темно Але МИКОЛИ іЯТЬ на живих- І га™ його що "*• ^юботі? Чи бачив хто коли справо-
тебе переводять до иишоі -я. ; Не встигнеш оглянутися, як і г ИГГчиТГо ЮН,ЙНОІ
ЗНИЩ, або ведуть ДО началЬНИ- на тобі і ЯВЛЯЮТЬСЯ ШЛІ хмари , нім уряду. , т. нн. Перше всього дискутлють на сторінках ро-
ка на допит, тоді ти бачиш те паразитів, і шкура твоя подіб- він сказав, що шалові робітники по- бігннчрї
чорне страховище з кілець, на на газету, всі букви, на якій кнниі прилучитись до юнії секшин- еекшннменів.
знайоме страховище яке в’їло- ворушаться. менш, в якій тримісячні вкладки ви- иьні робітники та фармері роблять?
си в т»ої руки й ноги своїми чо- Поруч з нам- лежав, н,„Ри- ™ во^ет. ,н хо місцевий юній-Гво £ ? «

Ітомний вже третій тиждень, ний заряд він сказав, що складавсь „уношуся такими словами до кож-
залишилися .одноокий Сиион. Він корчив- Він із заступника ровдмайстра і де- о секшннмена, бо є між ними ро

си Й говорив У нестямі зранку 11,0,1 форманів З тим робітники не ; бітники, що розуміють організацію і 
І він показав в напрямі на ' до вечера й з бечера до ранку. д>же ІО ,одилис* та мпитУ»али його.. піддержують її. Є багато таких робіт-

пумуигький ьптпн Іпештя че- , і . чи наданий комітет може стояти зі. „Иківрумунським кордон і решта че _ Це кольки в животі, — ка- „аші с|та„„ ц.н т п, „і,тне гзо теж гіяиїли І б тиском , , справи ти на це відповів, що „р,, життя секшинненго. але боятьсятверо теж глянули і олиском , зац лікар, щоб ІЦО-небудь ска- компанія нашу юнік. визнає та го-
в очах на крапку в стіні, куди іатн. Давали йому ромашку й ; литься, хоч і не 
показав його жест), ніби 
знову побачив свої кайдани

Ните містимо

Амрі Ждя.• РУмум-

ЯМ це
Мо сяяяі ЦІ музеї

негіди
на заліз- В АЛБЕРТІ.

Док. Алтж.

Недавно прочитав я в "У.Р.ВЛ до
пис про житія еекшннменів на Кол- 
бренчу і мене зібрала охоту Я собі ПРОГРАМА МІСЯЧНОЇсекшин-

Iщ)еси про організування дещо написати про цих нещасних ро- 
нк це другі індустрі- бітників. Правда, нічого новою « не 

напишу, хиба тільки повторю те са
ме. що мій попередник писав, бо все 
те. що він писав, е дійсна правда.

Працюємо цілу днину на морозі, 
який доходить до 55 степенів, а ко-

В КОРИСТЬ БУДОВИ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО.

Згідно з рішенням Восьмого Всекраєвого З’їзду ТУРФДІм, 
спільний комітет робітничих організацій міста Торонта виго
товив програму місячної кампанії в користь будови Українсько
го Робітничого Дому в Торонто І подаючи цей плян до публи- 
4н°го відома, взиває все торонтонське робітництво якнайшн- 
ріше поперти його та допомогти провести до успішного кінця.

Місцевий Відділ ЖІнсекцІЇ ТУРФДІм відограе ДНЯ 5. БЕ
РЕЗНЯ в Алгамбра салі дуже гарну штуку, яка розсміе й розве
селить тих, що ніколи в життю ше не сміялись. Штука ця на 
три дії, а після представлення забава з танцями.

НА ДЕНЬ 6. БЕРЕЗНЯ місцева мандолінова орхестра при
готовляє для всіх, що прийдуть, велику несподіванку.

Нові музичні твори, — на нових музичних інструментах.
Це буде один з найкращих концертів в сезоні. Нікого не 

повинно бракувати на цьому концерті. Виступатиме також мо
лодь з найкращими танцями. Це буде

тирма шелепами 
Мої кайдани

там, але вони живуть. ти нечером повернемо до тих нуж
денних гавзів, мусимо варити лід, щоб 
води напитись. Гавзи ці дрантиві й 
подіравлені так. що вітер немає де 
спинитись. Спати лягаємо одягнені.

що написалиб щось до преси

На мою думку секшинмени повни- 
вповні, на її дома- Hj мати свій робітничий журнал, чи 

гання Він сказав, що юнія секшин-
як при праці, а коли рано збудимось, 
то на нашій одежі снігу на який цаль. 
Вуї ля компанія не хоче давати, каже 
купувати собі. Умонйии нашого жит
тя прямо невкносимі, а помогти нам 
ніхто не хоче. Компанія визнск>є 
нас до безтями і впімн утись за 

Винні цьому

то вістник, де писадось-би про орга- 
иіапоеих нізувания еекшннменів, як провадити 

І*-бітників. т.т> всі шаппві робітник* j роботу в юніях і такс ин. і ,ии са- 
повинн. прилучитись до к.иіі секшин- „„і, можна-б пратувати

, проносне.
Нас було 25 в одній камері з 

живі, чи на чийомусь иншому|хорим ми добре знали, що йо- 
тілі. І обличчя його, яке щойно Му> годинами спостерігаючи, 
сяяло щастям від свідомости як стогнала її корчилася купа 
волі, зразу потьмарилось. Ш лахміття на гнилому ма^ераці, 

що ко-: вкритому калом. Від нього 
лись плюнула в обличчя полі-;йшов такий СМОрід, їцо 
цаєві, який вирізував йому ні- 10СЯ торкаєшся його руками, 
ггі ножем, заплакала, як дити-

менів вступалась теж і за

ситуацію в
юнії. .Коди-6 миГ всі робітники були 

пропонували, добре з організовані, тоді нам лекше 
щоб скликати мітінг в зі аданій справі було-б боротись за кращі умовини 
та поговорити ширше на цю тему.
Я також був один із тих, що него-

Місцеві робітники
нами нема кому 
одначе самі робітники, бо вони хоч 
і нарікають на своє життя, але до 
іонії не належать і не дбають про 
неї; навіть половини їх нема в юнії. 
Деякі з тих, що належать до юнії, 
не платили своєї вкладки вже цілі ро
ки й не знають навіть числа свого

людина, така сильна,
Товариші, шалові робітники, всі до 

в юнії активни-
здава- дились з його поясненнями ; з такими юнії, тоді будемо 

комітетами ми далеко не втнем, би ; ми. тоді тримісячні вкладки не бу- 
стороні lvTb ниносити $4 25. але тільки $1.50.А коли-б Симона викула* такі комітети не стоять по 

робітників, а стоять вони на у слугах КОНЦЕРТ МОЛОДІ.на. Іти?
Румунія була недалеко й все ти доглядача, 

це було недавно. Ми були в Ту- Обличчя тюремника почер- 
реччині, ці пятеро оце щой- ноніло, він закричав і почав 
НО ВТІКЛИ З румунської ВЯЗНИ- І лзятися. 
ці й їхали до С.Р.С.Р.

Тож до праці в згаданім напрямку! 
Хто ще скаже слово в цій справі?

наважився хтось запита-
панів капіталістів. Я вірю в юнію, я 
с відомий-і Vi ol о, що незорганізований 
робітник не Ііоже зробити одного 
кроку вперед, однак не вірю в те, щоб 
такі люде, які стоять по стороні капі
талістів, показали дорогу робітникові, 
як боротись з визискувачами за кра
щі \ мовини життя Коли належати 
до тої юнії та платити такі високі 
вкладки з такої малої платні, яку ціа
новий робітник тут побирає (39 цен
тів на годину), то треба доложити 
всіх старань, щоб та юнія була дій
сно робітнича, щоб там були дійсні 
робітничі представники, які могди-6 
постояти за робітничі інтереси. Сві
домий робітник, коли платить юнійні 
вкладки, повинен знЗти, де Його цен-

Шаповий робітник. ладжу.
Помогти нам вспіє лишень наша 

преса, наші “Укр. Роб. Вісти", які 
читає вже багато наших секшинмс- 
нів, але ще не веліли з'орієитуваа- 
тись, що і як їм робити.

Моя рада для вас, товариші, є така 
Пишіть про своє життя до “У.Р.В.", 
виснажіть ваші думки й жалі й ста
райтесь порозумітися через леї з 
другими товаришами. Головно-ж, чи
тайте пильно “У.Р.В." не тільки для 
себе, але й для своїх найблиіцих то
варишів по праці. Хай пробудиться 
в них думка й бажання, а тоді вже 
не трудно буде нам зорганізувати 
всіх до 10О"о і вибороти в компанії 
кращі умовини праці й життя.

Будьмо всі солідарні. працюй
мо для нашої преси й приєднаймось 
до кампанії на допрмої у будові Укр. 
Роб. Дому в Торонто. Памятаймо, ш<> 
ТУРФДІм, це наша дорога робітнича 
організація, яка старається згуртува
ти під свої крила всіх нас, немов 
рідна мати малих дітей своїх

Дбаймо-ж про цю організацію, бо 
тим самим ми дбаємо й про нас са
мих. про нашу класову свідомість й 
освіту.

Коли ж ми всі будемо свідомі своїх 
інтересів і своєї кривди, Ли ми знай
демо спосіб виробити для себе кра
ще життя. Ваш за краще майбутнє.

І. Шкурі ан

Відбудеться він знова таки на 450 Спадай на Евню в Ал
гамбра салі.

ДНЯ 12,- БЕРЕЗНЯ в свойому приміщенню на 553 Квінтет. 
Вест відограється дуже гарне представлення,

ДНЯ 17. БЕРЕЗНЯ місцевий драматичний гурток відограе 
в Стандард театрі славно-звісну драму М. Ірчана п. н.

ДЕЩО ІЗ ЦАРСТВА ТЬМИ.— Викупати. Він пять років 
Я їх чув і знав, що вони ка- Mjr f)VTH без парні. Не суньте 

жуть правду. Я слухав про те, носа "куди не треба. 
шо робиться в Європі 1926 ро- — Розумієте становище, 
ку й затямлював, щоб розпові- нкрит| 
сти про це.

Снлней. Н. С.

Переходячи вулицею, стрінув я од
ного із своїх знайомих, в якого по
бачив в кишені газету. Я попросив 
його, щоб він позволив глянути на 
цю газету, але він, немов встила
ючись, довго ваіався показати її, 
вкінці витяі нув і подаючи мені її в 
руки, став оправдуватись, шо він ду
же жалує, їцо передплатив її. Це був 
>4Капалійський Українець". Заглянув 
наголовки, а там тільки: січ, січ, січ. 
А там все великі початкові букви: "їх 
Височество, * їх Сіятельство, їх Ясно
вельможність" — і т. т. в безконеч
ність От тобі й газета для кураїн- 
ською чорнороба, 
за "сіятельствлми й “величествами" 
світа не видно. І де-ж тобі, україн
ський робітнику й фармерю, рівняти
ся з тими "ясновельможними"! Чи-ж

вошами, одержаними в 
спадщину від товаришів, шо 
загинули, харчуючись теплою 

~ Кайдани, цс* так. Але є й бурдою, яку називали чайом, 
гірше, — казав Спиридон.

— Клітка. Клітка — це щось

“ДВАНАЙЦЯТЬ".
Драма ця грана в нас тільки один раз і то дуже давно. Ма

лює вона нам такі близькі й рідні картини боротьби найкращих 
наших молодих героїв з польською шляхтою, шо багато ра
зів чули ми домагання ставити цю штуку пораз другий І роби
мо це якраз зараз. Не пропустіть отже нагоди, щоб ще раз від
свіжити собі память геройських змагань працюючої кляси за 
освободження з шляхетських пут. Купуйте вчасно білети, щоб 
опісля не жалували.

На закінчення кампанії згаданий спільний комітет устрою* 
ДНЯ 19. БЕРЕЗНЯ, в Оссідент салі, на розі вул. Квін і Бетгорст

кашою мороженого маїсу й
гепловатою юшкою з гнилого

подібне на футляр, з великого бобу, без води, без сиділки, з 
стінного годинника, лікарем, що не бажає бути 
Василь Спіру. Тебе туди вин- |Ним. збиті в одній камері, — 
хають у стоячому положенні. | як уникнути зарази?
Годинник хоч

як каже ти діваються, хто з них користає; 
треба ходити на мітінги ти пригляда
тись їхній роботі та ставити опір, 
як що о кажеться потрібним.

Товариші, нам треба належати до 
юнії, бо ми шалові робітники лиши-

Одної ночі Симон помер.
маятником, а ти навіть Вранці нам наказали пороз- 

не можеш поворохнути рукою лигатися й пропустити нашу о- 
й стоїш там. як салдат, якому деж\ через парову дезинфек- 
скомандували "струнко” Це цін,. Але що могла дати нам 
заразом і карцер, і пекельна со- ' „„ ніжність, коли треба було 
рочка, домовина й панцер.

Спиридон увесь тремтів, він І дезннфекцію в самій тільки на
скидався на божевільного. Нам]шій камері, 
стало моторошно.

•*** Ти залишалися в цьому

може хитати
своїм подумав я; по

лись позаду ; з нами ніхто не хоче 
числитись, ми без юнії останні. Нами 
товчуть неділями, а чи платять нам 
належну платню? Юиійний робітник, 
коли робить в неділю, він бере НІНІЙ- 
ну платню, а що не з'організований 
робітник може дістати? Нам треба 
подбати, щоб ми всі як один на
лежали до юнії, брали в ній активну 
участь, старались, щоб мн мали в ко- магнат тепер ннсЬпає л\блично. Всю 
мітетах таких представників, які обо- гниль і погань середньовічна, що їх

ВЕЛИКУ ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ,не бачиш тн, товаришу, чим вони то- 
дують твій ум? Гнилими пережитка
ми середньовічною февдалізму, ви- 
сокоианськими фразами й титулами. 
і якими навіть родовитий шлвхіич і

І потопу й пожежі, щоб зробити
на котру запрошує всіх робітників І робітниць Торонта, на ко
трій комітет подасть звіт з цілої кампанії та зложить подяку 
І:СІМ, хто причинився до її успіху. Почути успіхи ЗІ СВОЄЇ МІ
СЯЧНОЇ праці в користь будови нашої робітничої свитині буде 
безперечно найкращою заплатою для всіх, тому на цій забаві 
не повинно бракувати нікого. ГІопрІть-же товариші й товари
шки наше діло, доложіть всіх зусиль та старань, щоб ця кампа
нія після закінчення була ознакою нашої свідомости й розумін
ня своїх обовязків.

Того-ж дня один по одному 
захоріли, бандит Василь, ки
шеньковий злодій Федір і по
літичний Вася

ящику 10 днів. їсти дають воду 
й кусень маїсового хліба, ча
сом просто морять голодом. ца них також не звернули ні- 
Через 3 дні ноги починають яко; уваги, начальство їх не по
пухнути, набряк усе збільшу- міча.го. Убійники вязнів, спіль- 
єтьсн, шкіра тріскається н кай- ннки тифу, трималися осто- 
дани в'їдаються в мясо. Часом, |>онь 
тебе випускають на день і ти

роняли-6 наші інтереси, .і не таких, вже й буржуазний демократи! но
шо стоять на у слугах капіталістів.

Я маю нагоду здибатись з секшин- 
менлмн та деколи д>скутую на згада
ну тем> ; вони платять ті самі вкладки, годують ними українських чорно- 
які нам запропонував їх'ній організа- робін, 
тор, вони кажуть що не платять своїх 

І вкладок в тім переконанню, що хтось

гребав, наші льокайсько-іетьмлнські 
і а сіятельські редактори "Кама
лійської о Українця" витребують й-г*

УВАГА! ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

КОМІТЕТ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ТОРОНТА.Старанням відділу Жіночої Секції 
ТУРФДІм в Летбридж, Алта. буде від- 
святковано в неділю, 6 березня 1927 
в годині 8-ій вечером в Укр. Роб.- 
Фарм. Домі в Лебридж, Алта.

Чи-ж не бачите ви цьою, україн
ські робітники й фармері, як ці укра
їнські підпанки любуються тими "сі- 
ягельствами" й "величествами , не
мов.би найсмачнішими ласощами? 
Коли-б ви хоч трохи розумілись на 
іьокайсько-панській психольогії на- 

І ших католицьких та православних 
патріотів, то ви-б відразу зрозуміли 
їхні “величественні й сіятельські" а- 

сім безпідставно), гукав що є лату : “До розпорядження не петити * аспірації, а рівночасно ви 
сили "Де справедливість?" j посилати вязнив з Палати на пізнали-6. як дуже не похорон >кра-

! ,, і не ьким чорноробам з тими ясно-Василеві здавалося, шо його роботу в моєму маєтку
Він знав, що з плямистим ти-

Стан хорих дуже ШВИДКО ПО-1 мав-бн боротись та їхню платню, а
платять вони вкладки ради того, щоб ЕДМОНТОНЦІ НА ДОПОМОГУ БУДОВІ 

УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО,
падаєш на долівку цілком роз
битий; а потім ставай знову на 
10 днів. Так робили кілька ра
зів зарядом з Максом Ґольд- 
штайном. (Ось кому прий- 
іплося скрутно й кому треба 
було величезних зусиль, щоб 
умерти. )

гіршав, і' камерах було чути 
їхні вигуки в нестямі. Вася, за
суджений за те, що не дав и- 
комусь урядовцеві відібрати в бувала серіозного характеру, 
себе шматок поля (це теж на- І. залишивши всі справи, він 
зивається політикою й не зов- поспішив телеграфувати в Га-

МІЖНАРОДНІП ДЕНЬ ЖІНОК 
РОБІТНИЦЬ.Він затремтів справа на-

Г1 рої рана концерту багата і ріжно 
Візьмуть в ньому участь са-родна.

мі товаришки й діточа мандолінова 
В половині концерту бу- Українські робітничі організації при Укр. Роб. Домі в Ед

монтоні вже уклали програму місячної кампанії на допомогу 
будові Укр. Роб. Дому в Торонто.

В суботу, 5. березня драмгурток відограе в Укр. Роб. До
мі відому драму в 5-ох діях Тогобочного п. н.

орхестра.
дуть говорити товаришки про зна 
чіння цего свята.

вельможностями
Свідоме й зорганізоване україн

ське робітництво прекрасно вже зро
зуміло ці аспірації й тому-то всяким 
панським аспірантам

Робітники і робітниці міста Лет
бридж і околиці: Приходіть на цей 
коицерт-мітіиг всі й докажіть, що 
вмієте обстояти свої права й здобут
ки працюючої кляси!

А терла. — запитав Жан. оточили жандарми й він з го- 
А терла, брате мій! фом жартувати не можна.

.-ікрі liapôtoc. 
(Кінець буде.)

лосними вигуками оборонявся 
— Це дірка в камені. Коли від них. Федір ревів, обвинува- 

стати в ній на цілий зріст, то чючи свого приятеля, поліцій- 
дістае до пояса. Тебе впиха- ного комісара в тому, що той 
ють, бють ланцюхами, вробле- обдурив, ділячи накрадене — 
ними по боках, поки ти бу- це часто й густо буває в Руму- 
квально не запхнеш собою цю- нії.

ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА",IIЬосим, Ска-

В неділю, 6. березня відбудеться в Укр. Роб. Домі
НА ДОПОМОГУ БУДОВІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО,

КОНДЕРТ-МІТІНҐ.дірку, не скорчишся, як жаба. 
Там ти сидиш три, або дванай- 
цять місяців і тільки три рази 
на тиждень тобі подають пор
цію бобу з хробаками.

— Вийшовши звідти, я гля
нув на себе в люстро, — сказав 
Жан, — я був старий як дід 
і скидався на свого старшого 
дядька. Знаєш. — закінчив він, 
звертаючись до всіх, 
люблю, щоб мені перечили, я 
був-би дуже радий, коли-б 
хтось мені сказав: “Ти бре
шеш” і довів це. — як-би я йо-

Наприкінці шестого дня ви
гуки втихли. усі троє опинили
ся в вапни

А ми всі чекали. Нас точив 
жах розсіяної навколо смер-

В суботу, 19. березня драмслівгурток відограе відому дра
му т. Ірчана п. н.

РОДИНА ЩІТКАРІВ".II
ти.

В неділю, 20. березня відбудеться в Укр. Роб. ДоміСивий дід-селянин дожидав
ся закінчення своєї кари, пома
до повзли два тижні, що йому 
залишилися... Два тижні — це 
не так уже багато, але треба 
було поспішати... Нарешті за
лишалося вже тільки три дні... 
Але напередодні звільнення, 
його вкинули в білу масу, яка > 
спалює трупи до кісток.

Начальник головної вязнич-

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
Українське робітництва Едмонтону розуміє значіння Укр. 

Роб. Дому, як також розуміє бідування організації без власно
го приміщення. Тому воно спішить з допомогою будові Укр. 
Роб. Дому в Торонто й кличе до uero всі наші робітничо-фер
мерські організації.

Допоможім нашим товаришам в Торонто збудувати Укра
їнський Робітничий Дім!

я не

му подякував..
На хвилину всі вмовкли. Да

лі почав Біргідій.
— Є ше гірші муки, гірші за 

удар молотком по кістках і за 
здирання шкіри... Є хоробн, я- 
кі вщеплюють людям.

— А хіба клітка й герла не

ної управи великої Румунії ма
йор Константин Чарнат повер
нув з свого бесарабського
маєтку, коли пошесть тифу, Учениці школи українських народні* танків при відділі ТУРФДІм у Вінніпегу, які візьмуть у- 
про яку він вже давно знав, по- честь у вечері народні* танків в суботу, 15. березня в Укр. Роб. Домі у Вінипегу, чистий до-
чала поширюватися.

мистком.

“КАТЕРИНА”. Будуючи Український Робітничий Дім в Торонто, будуємо 
свою організацію й пошнруемо свідомість українських працю
ючих мас. Виконуючи це — будуємо краще життя ддя себе 
й для своїх дітей. 'хід з якого йде на будову У.РЛ. в Торонто.
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В. tllosips, Колем, Б. К- 
Д, Риючій, Анбром, H. FL

їли НОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т.
І жМихайло Ііаи*. Корм, Па. Свмфт Корент, Сапи

IL Смріаш, Гюлат. Б. К. їли
Дня 10. лютого ц. -р. відбувся в 

Свнфт Корент, Саск. масовий мітінг, 
на якому говорив організатор Р.З.Т., 
т. І. Клибановськнй про те, що таке 
організація взагалі, а робітнича орга
нізація й Р.З.Т. зокрема. Головно-ж 
пояснив тов. організатор ціль і зна- ; 
чіння Р.З.Т. і завивав присутніх, щоб
"ГрТтИ шТй°Ткли“ ТОРОНТОНСЬКОМУ робіт-

вписалося 14 членів і членкннь, з по- НИЦТВУ ДО ВІДОМА, 
мі* ями, вибрано до заряду сліду- 3аходом місцевого Відділу 
ючих товаришів і товаришок: II. То- .
поровський. голова; В. Снігер, заст. V СТрОЮЄТЬСЯ В НЄДІЛЮ,
голови; О. Бабич, секр. скарбник; Д. ДНЯ 13-ГО березня в Алгамбра 
Круль, прог. секр.; А. Клепарчук,. Д. салі, під числом: 450, Спадай- 
Стадник і т-ка T Топкова — опікуни на Евню,

.......... $7.50 х’орих ; T. Романко й І. Озарчук —і
На закінчення слід зіадагн ше про контрольори. ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНҐ

Г. X рис гімн, Кедомін, Б. К.

а ДеФчммоесмо*. Шиймо. Илл
В програмі самі добірні, прекрасні народні танки в ми
стецькому виконанні. Програма дуже багата, ріжно- 
родня, складається з 26 точок, в яку входять між инши- 
ми: “Гуцулка”, “Аркан”, “Угорка” І “Айриш Джіґ". 
Участь беруть танцюристи й танцюристки від 13 літ 

вище (дорослі) в числі 115 осіб.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тнкети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

К. Хотинські* ♦регалій. mate.
Д. (аваль, Морктжвм. Ь. К. .
Ним ода Доегвнмж, Ту-nut. Алт*.
П. Гнатам, ЛеЙквяо Пари. От.
М. Васклмшин, Гем. АВдлео
Висили Соколик, Копер Клмф, От.
М. Гаресинем. Оюлва, От.
Петро МмжлАлм*. Гонор. Мак 
Мжола Гврмот. Мус Даю. Саск.
Іван Капуста, Арборг, Май.
Яосиф Дідуж. Воржиер. R К. (збірка) 
L Анлркеик Меикпорт, Па.

Гармагюк 
на Сенич 
Костк* .

РОБГТНИЦТВО НА ДОПОМОГУ 
СВОЇЙ ПРЕСІ

РазоИ .

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

у строює -----------

Після мітінгу відбулась колєкта на і 
робітниками є ріжні погляди що-до покриття дальшої подорожі організа- 
способу збирання пресового фонду тора; зібрано 6 доларів, до яких мі- 
для нашої преси Знайдуться в нас сцевий відділ ТУРФДім додав ще 2 
такі, що нас критикують за цю вечір- Дол. зі своєї каси.

Корбін. Ь. К. те, що між тутешніми українськими Оцим закликається всіх ро
бітників і робітниць міста То- 
ронта прибути на цей концерт- 
мітінґ якнайчисленніше. Між 
точками, добірної концертової 
програми промовлятимуть бе
сідники про найновіші здобут
ки цеї організації. Почуєте ба
гато корисних фактів, яких до
сі не чули. Приходіть вчасно. 
Приходіть всі. Розказуйте сво
їм сусідам і знайомим, та клич
те їх з собою.

Початок точно в годині 8-ій 
вечером.

Дорогі Товариші!
В цьому листі посилаю Вам почто

вий переказ на с\му *$6100, яку ли
стопадовий комітет в Корбіи придбав 
для нашої преси Попере дно було 
вислано иа передплату $45 50 а за
раз посилаємо $6100, що разом ро
бить суму $10650

На предплату і пресовий фонд зби
рали на лісти слідуючі товариші і то-

Стіл ..........
Джануш
Томас
Полячок
Джануш .. 
Посинайко

Шлемко . .

Складаючи тов. - організаторові току. але ми їм простимо, бо знаємо 
їхні прикмети. Такі одиниці стоять вариську подяку за його труд для нас, 
лише гнилою колодою на дорозі до ми рівночасно закликаємо всіх місце- В НЕДІЛЮ, 6-ГО БЕРЕЗНЯ 1927 Р.
розвитку нашої організації. Ьсіми вих робітників і робітниць, щоб ма- 
силами будемо з цим лихрм боротися сово вписувались до РЗ.Т. і в той 
і, коли навіть з нашого боку були які спосіб забезпечили себе на гірку го- 
небудь помилки, що відбивалися дину. 
шкідливо на робітничому рухові, то 
на 6>дуче будемо старатися обмина
ти їх. Бо помилок не роблять лише 
ті, котрі зовсім нічого не роблять.

Всім жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙнаритим:
О. Бабич, секр. скарбник.Т-ка Аинл І уц> ляк зібрала на лісту 

на передплату “Робітниці" $Г50.

^ Тов. А Фицюк зібрав на передпла
ту "Робітниці $1.50

На лісту ч 515 т-ка В. Шлемко 
брала на пресовий фонд:
Л. Грицюк ....
І. Шевчук 

Тимчук ..
Шлемко 
Стовбан .
Матійчук .

Бойчук

ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ. КОНЦЕРТВ. Б—цький, Форд Скгі, Онт. —
Ваші “Вражіння з представлення" бу
ли поміщені в 20. числі ‘‘У.Р.В. ‘Ваврик.Т-ка А. Колісник зібрала на перед

плату “Робітниці" $1.50; на пресовий 
фонд $900

Заряд Відділу Р.З.Т. і
L Т—щук» Ке.пари, Алт а. — Лист 

15ашого брата із старого краю до по
міщення не надається, бо у ньому за 
виїмком кількох слів, самі приватні 
справи. Як подасьте свою адресу, то 

5Q лист звернемо.

1 І імлі. Май.
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

ДЛЯ ІСТ КИЛДОНАН.
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 

ПРИХОДІТЬ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Т-ка Варвара Шлемко зібрала на 
пресовий фонд “Ф Ж." $1.00

Тов. Прокіл Ґута зібрав на лісту 
ч. 334 на пресовий фонд "У.Р.В.":
ІІрокіп Ґ>та ..........
Марія Ґута ..........
М. Рибак ...............
Ст. Гаврилюк ....
Розалія Рибак ...
Василь Кушнір . ..
Е. Сагайдак ..........
Іван Демидас ........
Петро Гута ..........
Федь Ґута ............
Ів. Максимчук ....

$5.25 $1.00 Робітники і робітниці ІСТ 
Килдонан! Коли бажаєте поба
чити гарну і повчаючу штуку і 
з часів громадянської війни на 
Україні, то прибудьте обовя-1 
зково в суботу, 5. березня ц. р. УВАГА! ВЕНКУВЕР! УВАГА! 
до Укр Роб. Дому в Іст Кил
донан, ‘ бо того вечера Драм- 
співгурток з Транскони відо- 
грає цю надзвичайно цікаву 
драму в 2-ох діях п. н.:

“НА ПЕРЕЛАЗІ”.

Тов. Стефан Сенич зібрав на лісту 
ч. 4150 иа пресовий фонд "У.Р.ВЛ:
Ю. Седенко ........
В. Аидрущак 
С Сенич ..............
B. Люжьчак ........
L Сенич ..............
М. Колісник 
Я. Мельник 
Дж. Мери
C. Гармат юк 
Т. І Іолячек
Ф Джаиус ........
Г. Тимчук ............
К). Жуківський 
Ф Морис
М. Хорт ..............
В. Бойчук 
Ф. Гом кін 
І. Дорпан 
В. Канюк .
І. Тимчук ..
Гр. Герст . ...
1. Блескан............
П. Томків
І. Матійчук ........
Н Н.......................
Н Н
Н Н.........................
М. Шкіль
В Дутка ..............
В. Дутка..............

Тов. Н. Гуцул як зібрав на лісту ч. 
428 на пресовий фонд ‘‘У.Р.В":
И. Конзолко ..............
Н. Гуцуляк 
Юрко Жуківський .
В. Андріщак ..........
Я. Соломчак ..............
А. Мельник ..............

. . .50
............. $2.00
.............і 1.00
..............  1.00
.............. 1.00
.............. 1.00

50 СПРОСТУВАННЯ
.... $2.00 35

ІІІжпло, Онт.

В ч. "У.Р.В. з дня 22. лютого ц. р. 
25 зайшла в дописі п. з. "Через лопату 

стратив життя" помилка; подано бу
ло: Шапло, Кве, а має бути; Шапло, 
Онт., як також імя дописувача є С. 
Матвіїв, а було подано Д. Матвіїв.

С. Матвіїв.

1.00 .......... 25
...v. .50 25 В НЕДІЛЮ (27. лютого) вечером 

згубив я гроші в сумі $39.51. В цих 
ірошах була також частина грошей 
зібраних на будову Укр. Роб. Дому 
в Торонто. Хто найшов ці- гроші, хай 
зверне до офісу Укр. Роб. Дому у 
Вінніпегу для 1лії Леіицького.

. .50
100 . .50 ...........25

...........25
В неділю, 6. березня в год. 

7. вечером в Клінтон салі тов. 
Т. Борецький виголосить лек
цію на тему:

“ДОМАШНЄ ВИХОВАННЯ 
ДІТЕЙ”.

На повище згадану лекцію 
родичі обовязково повинні 
прийти.

.50 .......... 50

.50
. . .. .50 .. $5.00

.50 . $4.35
Оце і все. що ми могли зробити 

для нашої преси в місяці листопаді. 
Багато товаришів виїхало з Корбіи 
через те, що пани одну майну запер
ли. Підприємства не можна було у- 
строїти чер$з те, що майнері працю
ють на три шифті.

Всім жертводавцям і колекторам 
щира подяка.

З товариським привітом.
Листопадовий Комітет.

.. .50
.50 ПОШУКУЮ свого брата Якима 

Кравчука, з села Красносільці, повіт 
Збраж, Галичина. Хто знв-би

Гмлкрест, Алт а. Вест Форт Вил'ям, Онт.

Дорога Редакціє "У.Р.В"!
В. ч. “У.Р.В." 1927 р. був поміщений j ^ля ДІТЄЙ 1° В- 

посилаю Вам на пресовий фонд N звіт листопадової кампанії з Вест| Початок рівно В ГОДИНІ 8.30 
P B суму $10 65, яка вплинула на цю форту, в якому в списі жертводавців вечером.
ЦІЛЬ 3 ТОВарИСЬКОІ забави. ІІПРГпйогп (tilїм і v ня 4*V P R ftv ю І і* j* , uХай ЖИЮТЬ “Українські Робітничі ГдГиГп. кГнні $2 00 а иЛ" ^ І "'"'І"™""*

ТИ II Квасниця 25 ц. на 6УдовУ УкР- Роб‘ в Торонто.
Не забудьте, в суботу 5. бе

резня, приходіть громадно і на 
час!

.50
Вступ для дорослих 35 ц.,.50 Дорогі Товариші!

Від імени відділу Р.З.Т. в Гилкрест
про не-

го, або він сам, хай зголоситься на.50
50 понищу адресу:

Kern ko Tryjucla 
с о John Kliuk,

(28) Hairy Hill, Alta.

.50
. .50

НА ПРОДАЖ фарма ( 160 акрів), 
40 акрів виорано, ЗО акрів до ораня, 
20 акрів сіножати а решта лісок. Хата 
тільки рік. як збудована, стайня, па
ра коней, дві корови, косарка, грабар
ка, віз, сани, інджин паровий і пила. 
До міста лиш три і пів милі Продам 
цю фарму з худобою дуже тано за 
готівку. Прошу зголошуватися на 
адресу:

.50
.............50
.............50

Вісти"!
З товариським привітом,

Н. Кебич.
ЛЄКЦІІ МУЗИКИ даю всім, хто ці

кавиться музикою і хоче вчитися гра
ти на скрипці. Зголошуватися на 
адресу:

11. Боднарчук.50
.50 Иорктон, Саск. Торонто, Онт.. .25

Торонто, Онт.

Тов. Мих. Маковеький зібрав на лі-

Трансконський Мистком.Тов. П. Борденюк зібрав на лісту 
ч. 2117 на пресовий фонд "У.Р.В.":
М. Світ ..............
II. Борденюк 
І. Андрусяк .
М. Семенчук
Т. Круць ............
І. Скрииик ........

Король ..........
І Іроцько ...

ТонівськиЙ
. Баран ..........

Перевертів . .
Трохімівко ..
Кольмаком .
Збітнов ..........

.25 Stephen Humeniuk,
1039 Aberdeen Ave.,

Winnipeg, Man.

Дорогі Товариші!
У поквітуванню жертв на пресовий 

сту ч. 2364 на передплату Робітни- фонд на концерті в Вест Торонто, 
ці $1 50; на лісту ч. 3081 на перед- зайшла помилка: замісць II. Калама 
плату "У.Р.В." $4.00; на лісту ч. 3441 $і.оо, має бути II. Качала $1.00. 
на пресовий фонд "У.Р.В.":
М. Макове ький .....................
Джені Маковеька ................
М. Череватий ........................

.............25
25 . . . $2.00 

. 1.00 НОВИНА ДЛЯ ТРАНСКОНИ! (28)............ 25
............25 Nick Kobzey,

In wood, Man.
1.00 ПОІ1ІУКУЄТ1>СЯ у важній справі 

Петра Драпаку. До нього є письмо 
і Аргентини від Теодора Гайовеького 
і Прокопа Заплацінського. Хто знає 
що про ньою або він сам, хай зголо- 
силться до адміністрації "У.Р.В." на 
слідуючу адресу:

Не всі знають, що відділ Р.З.Т. в 
Трансконі числить вже 115 членів І 
члени инь.

Старанням цего відділу, устроюєть-
ся в суботу, 5-го березня (марта) в 
салі У.Р.Д. в Трансконі велику

. 25 (28)1.00 З товариським привітом,
І. Унгурян.1.00

ХТО ЗНАЄ адресу Костя Вилощука, 
з села Гаврилівців, пов. Кіцмань, Бу
ковина. Давніше перебував в Келгари, 
а тепер має бути в Мус Джо, Саск. 
Хай він сам зголоситься до Вго-

. $17ХЮРазом .......... 25
.25

Т-ка Варвара Шлемко зібрала на 
лісту ч. 1147 на пресовий фонд “У.
Р.В ’:
А. Аидрущак 
Варвара Шіемкц.
Т. Теленко ........
П. Шлемко ........
Я. Соломчак 
А. Мельник

.25 Стефан Мах ........
II. Горбатюк .... 
1. Наконечний
Ю. Гануля ..........
Ю. Корман ........
М. Кленвин

ПОВІДОМЛЕННЯ.. .25
.......... 25 З причини, що т. П. Угринюк ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.

, г ! ckowskr 6l ( о. за ірішми, які йо-
>в хории, школа гри на май-; На забаві буде пригравати добра му належаться і віддасть мені цю су- ^'°г Pritchard & McGregor Ste., 

ДОЛІНИ не відкрилася В ПЯТНИ- орхестра. Також буде розігравка гар- му, що винен. Winnipeg, Man.
_____ ЦЮ, 25. лютого, як було прого- ни* річей. Члени і членкині відділу A. Boychuk,

Р.З.Т. докладають всіх старань, щоби Kmokv Lake Alta ПОШУКУЮ в дуже важній справі
перевести цю забаву як найуспішні- _________________ !_______ ]__________  свого шва гра Ілька Євчин, з села Іва-
ше. Цьому можна дати віру, бо взяв- ПОШУКУЮ в дуже важній справі повіту Геребовля, І аличина.

трі записалися і JHX« котрі ХО- ши на уваГу Ц5 членів і членкннь своїх трох братів Яська, Войтка і Довгий час перебував у Вінніпегу. 
ЧУТЬ брати ЛЕКЦІЇ на мандолі- з кожний і кожна з них певно при- Михайла Ноги, з котрих перший ne- ^ №25 Р виїхав в напрямі Форт Френ- 
нах, прийти В ПЯТНИЦЮ 4. бе- ведуть зі собою хоч-би по одному ред трома роками перебувв в Крен- ссс- Маю для него старокраеві листи, 
резня (марта) в год. 5. вечером знайомому, то можна сподіватися у- брук, Б. К., другий має десь перебу- *то знав йи про нею, абр він сам, 
ДО Укр Роб Дому І почати CIlixv Ue вже залежить від самих вати в Гемилтон, Онт., а де Михайло хай зголоситься на понищу адресу: 
— членів і членкннь нашої організації, перебуває — не знаю. Хто знав-би Joseph Didur,
. єкцп на згаданих інстру мен- Приходіть гр<>мадно, а певно не по- про них, або вони самі, хай напишуть 469 Kildorrack St.,
ТЗХ. Лекції будуть відбувати- жалієте. на слідуючу адресу:
ся кожної пятниці від 5. до 8. Вступ для старших лише 25 ц. а В. Nogs,

для дітей 10 ц, (31) Ignace, Ont.

Ukr. Labor News,$1 00 . .25
.50 ... .25
.50 .25
50 .. .25
50

............ 50
$3.50 лошено.

$8.25 Тому проситься ВСІХ ТИХ, ко-

НА ДОПОМОГУ БУДОВІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО.

і (28) Winnipeg, Man.

години вечером. ПОШУКУЮ в дуже важній справі
-------------------------------- *------------------ І Тіточиих братів Михайла і Івана Кала-
ПОШУКУЮ в важній^сцраві Василя кайлів. Оба походять з села Бедри- 

Комітет Бачинського, котрий перебував мину- кінці повіту Заліщики, Галичина
! лої осени в місцевости Кіркленд Хто знає що про них або вони 
І Лейк, Онт. Хто знає про него, або він самі, хай зголосяться 
сам, прошу повідомити мене на елі-1

Початок в годині 8-ій вечером.
До побачення на цій величавій за-

Д .Стечишин, секр.

6»ІВІ
НА ПРОДАЖ 100 акрів фарма, по

ловина милі від міста, 22 милі до Ге- 
милтону. Добрі будинки і добра во- 
д* to овочевих дерев - Пблоні, гру- Старанн,м BijuLlv Жіисекції ІМ. С. 
ші і сливи, теж і виноград можна
плекати; 10 акрів засіяно пшениці, 5 6удеться , мдід„ 6 ^ ц. р 
акри виорано, 10 акрів ліса а решта „ укр РоЛ доні „ |гт Килдонан свят 

: сіно. Також е менші і більші ферми

КОНЦЕРТ—СВЯТО. иа адресу:
І Michael Kalakailo,

Р. О. Elkhom, Man.дуючу адресу:
N. Kawiuk,

P O. Box 511, 
Red Deer, Alta.

(26)Мсдьничтка в 1er Килдонан, Май. віі-

(31) ДР. ОСИП ПЕГАСховання
на продаж в добрім положенню. Хто 
бажав-би- купити фарму в цій околи
ці, прошу зголоситися до мене по ін
формації, які уділяю безплатно. Моя

МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ ЖІНОК- 
РОБГГНИЦБ.

НА ПРОд'ІАЖ хаата на 4 кімнаті (по- 
я на 6 шт.

укр. лікар I хірург отво
ри* свою лікарську кан
целярію по двох - ЛІТНІЙ 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнська. Адреса:

Boom 201, Kitchen Block, 
10164 À. - 101 Street, 

BDMOÜTOK, ALTA.

будована з люмбру), стайи 
худг>би, курник; керницЬ 
Тлкбока (вода дезбра), 4 лоти обфен- 
цовані дротом. Ця реальність в доб
рому положенню, бо лише 2 милі від 
міста Келгари ; до школи, штору і по- 
чти лише 5 мінут ходу. Продам за 

і готівку $600.00 або і на виплат. Інте-

430 футівПрограма концерту багата і цікава. 
В неї входять мішаний хор, мандол і- 
нова орхестра, сольові співи і декла
мації як також внетуплжть товаришки- 
бесідниці і будуть говорити про зна-

John Sanehuk 
St. Anns, Ont.(Зі)

Відновляйте передплату на Чіння цего свята і жіночої організації.
Ппиходть якнайчисленніше !
Початок в год. 8.30 вечером. Вступ Р*совані зео,,пь ”о.,о<ит*с, «а на

понищ) адресу:
І “Укр. Робітничі Вісти”!

------------- —--------- ------------ -—----- ----------------------- ' Не забувайте про пресовий
Українська робітнича молодь в Торонто, що візьме участь в концерті молоді в неділю, 6. бе- фонд української робітничої

: преси а Канаді!

за добровільними датками. Прихід з 
цего свята призначений на будову 
Укр Роб. Дому в Торонто.

Harry Romanyk
Forest Lawn, Alts.резня в Алгамбра салі я. ч. 450 Спадайна Евню. і (28)
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ШШ ЗБОРИ ОДДІЛІ 
РАТ. В «ННШЕГУ.

Подасться до відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Заломогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 6-го 
березня (марта) в годині 
2-Ю по полудии в салі 
Укр. Робітничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів І членкннь 
прибути на ці збори на о- 
значенмй час.

Робітників І робітниць, 
шо бажають стати члена
ми РЗ.Т, радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від год. 1-ої по 

пйлудни. Заряд.
■Є***»»*»*»»*»»

і

і “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК 1. БЕРЕЗНЯ 1927.Сторона 4. Число 26.

У
 fa

ib
lis

5 
b У

 È
 S 

;• S
 S 

$

ss
sà

ss
ss

s “• 
У

yy
yy

yy
yy

yy
yS

S

r-
:-

LIU
-X

X

•-

■k:.i»s «
4

? '
M

t
—

T»
...

...
- ït

 cly:clI. V
iâ

'C
m

*.

6 f.
* 4


